HYGIENIC COVERS® URINBEUTEL FÜR DAS URINAL-SUPPORT

Artikelnummer: HYCU-10202





Hygienic Covers® Urinbeutel für das Hy21® Urinal-Support sind eine schnelle und effiziente Lösung, um Urin zu entsorgen und gleichzeitig Unannehmlichkeiten wie weitere Reinigung, Spritzen und Verschütten zu vermeiden und das Risiko der Kreuzkontamination sowie nosokomiale Infektion zu verringern.

In 30 Sekunden wandelt das superabsorbierende Pad im Hygienic Covers® 600 ml Körperausscheidungen in ein Gel um und reduziert so weitere Reinigungsschritte und das damit verbundene Spritzen bzw. Verschütten. Nach dem Gebrauch, den Hygienic Covers® Urinbeutel einfach zubinden und in den dafür vorgesehenen Bereich entsorgen.

Die Hygienic Covers® Urinbeutel und die superabsorbierenden Pads bestehen aus 100% recyceltem Materialien.

Optimaler Einsatz

Stellen Sie die Position des Bettes so ein, dass der Patient bequem liegt. Das Produkt ist effizienter, wenn der Patient sich in einer halb sitzenden Position befindet, anstatt ganz auf dem Rücken zu liegen. Legen Sie das superabsorbierende Pad in die Hygienic Covers® Urinbeutel oder falten Sie es in der Mitte und legen Sie es an dem Boden des Hygienic Covers® Urinbeutel ein.

SPEZIFIKATIONEN



- Hygienic Covers® Urinbeutel Größe: 16 x 43 cm
- Packungsgröße: 25 x 5 x 15 cm
- Einheiten pro Karton: 400 Stück (20 Packungen mit je 20 Hygienic Covers® Urinbeutel)

